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IZRAEL TVRDI DA ĆE IRAN ZA DVIJE DO TRI 
GODINE POSJEDOVATI INTERKONTINENTALNE 

RAKETE KADRE POGODITI SJEDINJENE AMERIČKE 
DRŽAVE 

 

 
Jedna od iranskih raketa ispaljena 
iz središta zemlje u Arapsko more 

 

Izraelski vojni stručnjaci upozoravaju međunarodnu javnost a posebno 
Sjedinjene Američke države da će Iran do 2014. godine posjedovati 
interkontinentalne rakete u stanju da pogode ciljeve u USA. To 
procjenjuju na temelju obavještajnih podataka koje je sakupio Mosad. To 
je izjavio izraelski ministar financija Yuval Steinitz. Stručnjaci tvrde da 
Iran sada ima rakete dometa 2400 kilometara koje su u stanju pogoditi 
bilo koji cilj u Izraelu, ali i u Europi također. U razgovoru sa CBS 
televizijom Yuval je pokušao uvjeriti izraelske saveznike da se ozbiljno 
suoče sa iranskom prijetnjom. Pentagon je u jednom svom izvješću 
ustvrdio još 2010. godine da će Iran 2015. godine posjedovati rakete koje 
su u stanju pogoditi ciljeve u SAD-u. Yuval Steinitz prije nego je postao 
ministar financija bio je u Knesetu predsjednik Povjerenstva za vanjske 
poslove i obranu. On je rekao da Iran trenutno čini goleme napore u 
razvoju interkontinentalnih raketa i na tom putu troši milijarde 
američkih dolara. U razgovoru na engleskom jeziku Yuval je rekao da će 
Iran za dvije do tri godine biti u stanju svojim raketama dosegnuti 
istočnu obalu Sjedinjenih država, a cilj im je zaprijetiti Americi i Europi 
svojim nuklearnim arsenalom. On je otkrio da izvješća izraelske 
obavještajne službe govore o iranskoj smrtnoj prijetnji. On je otkrio da 
Izrael ima u svemiru satelite koji zajedno s američkim budno motre 
zbivanja u Iranu. Potpredsjednik izraelske vlade Muše Yalon je rekao da 
je Iran tijekom prošle godine u studenom bio blizu proizvodnje 
interkontinentalne rakete ali ga je u tomu spriječila eksplozija u kojoj je 
poginulo 17 vojnika. Prema Yalonu Iran je unatoč neuspješnoj 
proizvodnji rakete nastavio s naporima i čini sve kako bi došao u posjed 
rakete dometa deset tisuća kilometara. 
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